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Pa3snoxeHue MHoro4sieHa Ha
MHOXUTENU - 3T0 *
npeobpasoBaHue JaHHOIO
MHOroYSIeHa B Npov3BeaeHme

~ HECKOIMbKMX MHOIOYI1EHOB



CnocobObl pa3noxeHus

CyLuecTByOT TP OCHOBHbIX
cnocoba: w +

. BbIHeceHMe 06u.|,ero MHOXUTens |
3a CKOOKY

* 'pynnupoBKa

e Popmynbl coxpameHHoro
~ YMHOXeHuUA




CaMbIu NPOCTON

10CO0
Anroputm:  Hanpumep:
4a + 168B =

ax +ay =

a) HaT OBLTE MHOXHTEND,

0) paseniTh Ha Hero Kaxablit YneH MHoro-
41EHa A NONYYEHHYI0 CYMMY B3AT B CHOOKI

B) 3anMCaTb NpoUsBeseHHe 0BLIETo MHOXM-
B2+ 138
TENR tid NONYEHHYIO CYMMY. A

2x(a+B) +y(a+B)- -

46 _ 33 =



YTO0 MOXHO BbIHECTHU 3a

CKOOK
LUASLY —_— ik
eYnucno = 4a-12B= i
e« OgHOYNEeH | 21aZB +28 aB
* 3HAK «-» ‘ - ac — ch 3aB ﬁ f

e BbipaxkeHme -~
~ BCkobke x(2a-c) + y(Za-
‘ C)=



3anoMHUM

ECIW NPy BbIHECEHMM 3a CHOBKH o6tum4 MHO- | =ay+by+cy==-y(a-b-c).
- XUTENb BbIHOCHTCA CO 3HAKOM MMHYCY, TO
3HaKi cnaraemblx B CKoBKaX MEHSIOTCA Ha
’ TporHgononoKse




3anoMHUM eLlle

- (x-y)
1) a(x-y)+ B(y-x)=
, - (2-a)
2) x(2-a)t5(a-2)=
3) 4x(2x-y) - 5y(y-2x)=
4)cly-3)+(3-y)=



CamocTosaTenbHas pabdoTa

5a - 25B=

9a°B — 18aB? - 9aB=
aB + ac — a= aum
7a’B — 14aB? + 7aB=
2X + 44y — 86= *
9B + 3BC — 81BM=
a(3-B)- 2(B-3)=

SN s TN =



5-(a — 5B)

9aB-(a*-2B-1)

a(B+c-1)

7aB-(a—2B + 1)

2:(x + 22y -43)
3B(3+c—-27m)
(3-B)a+2)

OTmeTKa BbicTaBnsieTcs no

Kornmn4yecTtBy npaBuiibHoO
BbIMNONMHEHHbLIX 3adaHUM.

TN E




3TO OObeaAnHeHune

O,D,HO‘-IHGHOB B prnnbl KOTOPbIEC UMEIKOT

ala .\ VY, a

Pa60TaeM BMecTe

1) X3+ 3x2-x— 3 =
2) x>+ x*-4x -4 =
3)Ba+|3 -a%-a?=
4) X°>-4x2-x+4 =
B) x>+ 6X?-X—06 =




CamocTosaTenbHas paboTa

1)2a+23+a2+aB

2) m?+mn—-m—mq — nq+q
3) 6mn -3m + 2n - 1 .
4) 2xy — 3ay+2x - 3ax ‘
5) xy + a? -ax -ay am



1) (a+B)(2+a) *
2) (m+n-1)(m-q)

3) (2n-1)(3m + 1)

4) (x+y)(2x-3a) i

5) (y-a)(x-a) OTMeTKa BLICTAaBRRETCA N0

KONn4ecTBy NpaBuIibHO
| BbINONMHEeHHbIX 3agaHUM.




PopmMynbl COKpaLeHHOro

MHOXEeéHWUA
1). Pa3sHOCTb KBagpaToB [BYX
BblpaxeHun: a*-B%*=(a-B)(a+ B)
2). KBagpaTt cyMMbl ABYX BblpaXXeHUI:
(a+B)’=a?+2aB+B?

3). KBagpaTt pa3HOCTU OABYX
Bbipa)XeHUW:

(a-B)*=a%-2aB + B?




PopmMynbl COKpaLeHHOro

MHOXEeHUA

4). Cymma Ky6oB aByX BbIPAXEHNN:
a®+B3=(a+B)(a%-aB+ B?

5). PasHocTb kKyboB uByx
Bblpa>l<eHI/II/I '

a’*-B*=(a-B)(a*+aB + B?)



Pa3noXxXuntb MHOro4vsrieHbl HA MHOXXUTESIN C

ncnonb3oBaHMEeM ¢hopmyisi
COKpaujeHHo20

PaGotaem Bmecte: 1. 16X% - 8X +1=

. 64x2% - 9y?=

a’+2aB+B2= f
. 9X% +6XY +y?=
. X%2-4x+4=
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+
N
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CamocTosaTenbHas paboTa

Pa3noXxXuntb MHOIousneH Ha
MHOXUTenu: |

1). 25 — (y - 3)?
2). x2-8x+16
3). 121a*+ 16B*+88aB




1).=(5-(y-3))(5+(y-3))=
=(8-y)2+y)
o 2).=(x-4)"=(x-4)(x- 4)
3).=(11a +4B)*=

- =(11a + 4B)(11a + 4B)




Pa3noXxXutb MHOIousNneH Ha

MHOXUTEIIN, UCNOJIb3yA Pa3JiuYHbie

5a° - 125aB*=
a%- B2 - ba + 5B=
a‘-2aB + B°-ac + BC=
25 a2+ 70aB + 49 B2 =
a%-2aB +B2-3a+ 3=

N



1. 5a(a’-256%)= =5a(a-5B)(a+5B)
2. (a+B)(a-B-5) -

3. (a-B)(a-B-C) AEEN

4. (5a+78)%*= (5a+7B)(5a+7B) f

5 (a B)(a B- 3) Y —————

KOoJfinyecTtBYy npaBuJiibHoO
BbINOJNIHEHHbIX 3aAaHUMN.
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